



浙江成立中医优势病种研究推广中心

<http://www.firstlight.cn> 2007-04-09

中国中医药报2007年4月9日报道,近日,浙江省正式成立中医优势病种研究推广中心,这是继2006年该省出版《浙江省中医(中西医结合)单病种诊疗规范》和召开中医药临床特色优势标准化建设研讨会后,在中医优势病种研究推广方面的又一重大举措。

中医优势病种研究推广中心将成为浙江进一步发挥中医药临床特色和优势,加大中医药临床诊疗标准化方面的研究和推广力度,提升中医(中西医结合)优势病种诊疗规范的研究能力,规范中医、中西医结合临床诊疗行为,提高中医药诊疗水平的一个重要平台和一支主要力量。该中心将以中医(中西医结合)优势病种诊疗规范研究为载体,通过五年的建设,在全省形成100个疗效确切、技术规范、水平先进的中医、中西医结合优势病种诊疗规范。将遴选省内外在中医药临床诊疗标准化研究领域有建树的专家组建优势病种研究项目专家库,每个优势病种确定指导专家2~3名,开展动态管理;将在原有58个优势病种的基础上,经过研究整理,修订再版《浙江省中医(中西医结合)单病种诊疗规范》;积极举办培训班,促进优势病种诊疗规范的推广应用,进一步促进中医药诊疗行为的规范化和标准化。

该中心将在全省构建中医优势病种诊疗规范研究推广网络,使浙江中医药临床特色优势标准化研究与推广工作达到全国领先水平。

[存档文本](#)